IIl. Ceenenns o HopmaTuBax omenku ¢buHaHCcOBOIl yeTOHYHBOCTH
ACSITEILHOCTH 3aCTPOHIMKa (MJIH. py6.) 3a 4 kBapTaa 2020 roaa.

’T HopmaTtng oGecieuennocrn o6ssareaners (HY 0

2 HopMaTuB neneBoro nenosb3oBaHus cpexcrs (H?) 0,74

3 Hopmarus 6e3y6bITounocTn 1

4 Paszmep cobGcTBeHHBIX TeHeKHBIX cpeacts 3acrpoiimuka (Hece) 1208 242

Penepanersnii tupexTop: —~ " Joxuposa I'.I1.



PacueTr HopMaTHBa 00ecne4eHHOCTH 00513aTe/IbLCTB
000 «CnenCuab» 3a 4 kBapraa 2020 roaa

H1=A/O
A (croumocTs akTHBOB) = 1 208 242 (ThIC.pYO.)
O (ob6sa3aTenncrBa 3acTpoiimuka) = 0 (TeIc.py0.)

HopmatuB obecrieueHHOCTH:
H1=1549829/0=

“TeHepanbHbli JAPEKTOP: Jlxaposa I.I1.



Pacuer HOPpMAaTHBA LEJIEBOI'0 HCIIOJIb30BAHHUA JE€HEKHBIX CPEACTB

000 «CnenCuab» 3a 4 kaptaa 2020 roaga:

H2= Au/ ([1+4a)

Au=1172 227 -280 789 = 891 438 (ThIC.pY0.)

Ctp 1100 208 352 Crp 1150 208 336
Ctp 1230 928 461 J c-n0 76 72 453
Crp 1240 35414

Hroro 1172227 | HUroro 280 789

=861 953 — 0 = 861 953 (ThIC.py0.)

Crtp 1400 112 K ¢c-nmo 86
Crp 1500 861 841

Hroro 861 953 Hroro
Ya= 687 518 (TeIC.pYO.)

Ctp 1300 346 289 Crp 1170
Ctp 1530 0

Hroro 346 289 Htoro

HOpMaTHB HeJeBOoro HCnoJib30BaHHUA JEHEKHLIX CPeJACTB

H2= An / (I+Ya)

H2 =891 438 / (861 953+346 289) = 0,74

[erepaibHbIH TUPEKTOP: ;

%f Txuposa I.IL




Pacuer coGCTBEHHBIX AeHEKHBIX CPeICTB
000 «CnenCnao» 3a 4 kBaprtaa 2020

Ce=A/0

A (crommMocTh akTHBOB) = 1 208 242
O (ob6s3arennscTBa 3acTpormuka) = 0

HopMmatiB cOGCTBEHHBIX CPeACTB (ThIC.pYyO) :
Cc=1208242-0=1 208 242

e

| FenepanbHbili AGPEKTOP! % Jixuposa I'.I1.



